南京鼓楼医院集团宿迁医院

2022年3月 星期二 壬寅年二月十三

2022年第3期 准印号 (s2022) 13000063



编印单位:南京鼓楼医院集团宿迁医院 承印单位:南京人民印刷厂有限责任公司 宿迁医院主页:http://www.suqianhospital.com 投稿部籍E-mail: sqrmyyb@163.com 发送对象:医院职工、医联体合作单位 电话:0527-84211313 印刷数:2500

内部资料 免费交流 题字:朱志刚





苏州,我们来了!我院10名核酸检测队员驰援苏州!



"疫"声令下,整装出发。2月17日下午,在接到省卫生健康委紧急 通知后,宿迁市闻令而动,从8家医疗单位选派25名优秀的检验人员 组成宿迁医疗队驰援苏州。我院在接到市卫健委紧急通知后,医院党 委立即组织相关人员进行部署,10分钟之内,10名优秀的核酸检测人

员迅速集结,携带部分个人防护物资和 消毒用品,前往市卫健委与医疗队汇

下午4点30分,在出征仪式上,市卫 健委党委副书记徐健为此次总领队、我 院院长助理、检验科主任刘东声授党 旗。刘东声接旗,并表示,宿迁医疗队将 不负590万宿迁人民重托,坚决做好科 学防护,规范检测,仔细对待每一个样 本,牢记使命,听党指挥,支援苏州,共 同抗击新冠疫情,带好队伍圆满完成任 务,打赢这场新冠肺炎防控狙击战。

我院党委副书记、副院长吴建强, 党委委员、副院长李运红,院长助理、医 务处处长施斌亲自前往市卫健委,为我 院10名支援苏州核酸检测人员送行,并 嘱咐他们要不负重托,圆满完成任务。 我院党委书记凡金田虽在外出差不能 赶到现场,但用短信寄语医疗队,希望 他们听从指挥,服从上级安排;发挥拼

搏精神,展现宿迁医院员工风貌;规范操作,做好个人防护,平安凯旋 归来!

党办 和煦

"迁"里驰援!我院医疗队深夜抵苏, 入驻定点开展核酸检测工作

2月17日晚12点15分我院支援苏州核酸检测医疗队10名队员和 宿迁其他队员到达苏州。到达苏州后,队员们经过一夜的休整,第二天

据宿迁队总队长、我院院长助理、检验科主任刘东声介绍,2月18 日上午9点,他们组织了一些骨干到苏州疾控中心进行相关的实地考 察,去熟悉流程。

目前,宿迁、南京、徐州三市共计140多名检测人员被划分为4组, 入驻苏州市疾控中心定点开展核酸检测工作。2月18日下午4点41 分,宁、徐、宿核酸检测队接到第一批样本约3000管左右。

2月18日晚12点05分,队员们到达苏州疾控中心。以宿迁队为主 的第二组,更换洗手衣、防护服,按照分工进入相应区域熟悉工作,进 行交接。2月19日上午7点,与下一组人员进行交接,结束工作。第二组 共接收样本8370管。

总队长刘东声说,我们要完成一天至少4万管的检测任务,请家 乡人民放心,我们一定在保护好自身的情况下,认真地完成每项标本, 规范检测,一定会圆满完成任务。

党办 周小煦

我院院感抗疫 '战士"蔡昕芯



2月23日早上,我院院感科蔡昕芯 经上级选拔,被抽调代表宿迁驰援苏州 院感防控。

出发前,市卫健委医政处处长王元 为蔡昕芯送行。并寄语,希望她能够不负 重托,圆满完成任务。我院党委委员、副 院长李运红,院长助理、医务处处长施斌 前往市卫健委,为蔡昕芯送行,并嘱咐她 听从指挥,服从上级安排,做好个人防 护,平安凯旋归来!

蔡昕芯表示,此次参加苏州疫情防 控,为苏州疫情防控作出宿迁院感人的 一份贡献,责任重大,使命光荣,到达苏 州后,她将和其他兄弟市的院感质控同 道一起服从苏州安排,深入医院,全力指 导开展好医院院感质控工作,为苏州抗 击新冠疫情,人民群众早日恢复正常生 产生活作出自己的一份贡献。

蔡昕芯是首位支援苏州抗疫的院感 防控人员。2021年7月,蔡昕芯还代表宿 迁市驰援南京第二医院汤山院区支援抗 疫40天。

党办 周小煦

国防建设 人人有责 宿迁军分区首长莅临我院调研指导工作



2月18日下午,在我院综合楼第四会议室召开宿迁市民兵工作调研会议,宿迁军分 区副司令员董刚、动员处处长吴朝伟,宿迁市卫健委三级调研员邱丽,我院党委书记凡金 田,党委副书记、副院长吴建强,副院长孙明,院长助理施斌等相关工作人员参加了会议。

董刚表示,本次走访是为了重点了解我院经营状况、适编人员潜力及民兵队伍编建 等情况。他指出,组建战场急救医疗排、卫生班的意义重大,在战场急需情况下,民兵队伍 可以进行有效支援,及时实施战场救护、紧急伤员处理等。他感谢过去我院给予的大力支 持,配合军分区相继开展民兵、征兵、训练等相关工作,并起到了重要作用。他希望能够进 一步促进双方合作,挑选一批专业对口、年龄结构合适、有参与民兵工作热情的高素质医 疗人才充实到民兵队伍当中,并能适时集中开展教育、训练、点验和拉动等活动,为高质 量完成今年民兵组织工作打好基础。

凡金田代表医院欢迎军分区首长莅临我院调研指导工作,他介绍了医院的概况,表 示军分区和我院是双拥共建单位,一直合作紧密、关系密切,作为国有股份制医院协助军 分区开展民兵相关工作是我院应尽之责。我院适编人员潜力大,在接到任务通知的第一 时间,医院协调相关科室,迅速抽调18名骨干力量成立以孙明为"排长"的医院战场急救 手术排,供军分区挑选,确保一声令下,整装待发。他表示医护人员参加医疗排、卫生班, 接受民兵教育,学习国防知识,参加集体活动,是一次十分难得体验军事生活的机会。他 强调,我院一定会切实加强与军分区的联系,进一步拓宽合作渠道,全力完成军分区下达 的各项工作任务。

邱丽指出,宿迁医院医疗技术力量雄厚,在宿迁地区老百姓口碑好。医院职工工作态 度认真负责,对上级指示执行力强,一定能圆满完成此次军分区交办的工作任务。

党办 周峰